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LONIleBl'i (Pllle’l‘EIilChSOCIBTY, Lonpon) Notes on the D:
ue series of the adhesive postage and telogra]
892 U5) o of Tndia [By J. &, Tiljeard] A supploment
to the postage stamps, ete., of British India and Ceylon,
published by the P. 8., L.
London, [Plymouth, printed, 1896.
8'. 113 in. 82 pp. Coloured paper wrapper.
Mis. St. Pamph. 27 (15).

10 5['_ ——- The Postage stamps, envelopes, wrappers, post cards
and telegraph stamps of the British Colonies, Possessions
and Protectorates in Africa. Part1. Comprising British
Bechuanaland, British East Africa, British South Africa
(including British Central Alfrica), and the Cape of Good
Hope. With illustrations of the stamps described and
also eight sheets of photo-mezzotype illustrations of the
envelopes, wrappers and post cards. Compiled and
published by the P. 8., L. . London, 1895.
8. 114 in. (463 pp.+(1) p, (8) plotes. Coloured paper
wrapper,

e edition consisted of 600 copies and the work was pub-
lished in December, 1895.

—— —— Part 1. Comprising Gambia, Gold Coast, Griqua-
105 1(- land Bast, Griqualand West, Lagos, Madagascar, Mata-
beleland, Mauritius and Natal. Wth illustrations of the
stamps descnbed thirteen sheets of photo-mezzotype
illustrations and one sheet of coloured autotype illus-
trations, Compiled and published by the P. S.. L. .
ondon, lgeu
8 n; in (4) pp.+Pp- 65-247 + (1) p., (14) plates. Coloured paper
wra)
. o odition consisted of 600 copies and the work was pub-
lished m May, 1900.

—— —— Pert m. Comprising New Republic, Northern
105 lf Nigeria, Oil Rivers and Niger Coast Protectorate, Orange
River Colony with Orange Free State, St. Helena,
Seychelles, Sierra Leone, Southern Nigeria, Stellaland,
Swazieland, The Transvaal wnh South Alfrican Repnbhc,
Uganda, Z and Z With
the stamps described and also thirty sheets of photo-
gravure illustrations. Published for the Philatelic So-
ciety, London.
London, Plymmuh (printed), Stanley Gibbons
Limited, 1906.
8°. 11} in. (4) pp.+pp- 249-710 +(2) pp., (30) plates. Coloured
peper wrapper.

e edition consisted of 750 copies and the Work was pub-
lished in May, 1906. A separate title-page and list of abbrevia-
tions for the whole work was included in Part m1. For subse-
quent publications see ‘Loxpon (RovAL PainaTeLIC SoCIETY,
Loroon).

—— See CraLmers (p.) The Philatelic Soc:ety of London
and the adhesive postage stamp. 1887, 8°

~—— —— The Philatelic Society of London and the adhesive
postage stamp. Sequel. 1887, 8°.

—— See CREEKE (A. ng Jun. A Supplement to * British
Isles”. By A. B. C. Jun. Published by the Philatelic
Society, London. 1903, 8°

—— See {x. ». DE) Obli ion marks mata-sell
on Spanish postage stamps. 1873, 4°.

—— See Hury (a. F. B) The Stawaps of Tasmania . . . Com-

piled by A. F. . Published by the Philatelic
Society, London 1890, L3
~—— See PrILBRICK (F. A.) The Postage and telegraph stamps

of Great Britain. ... By F. A, P. and William A, 8.
Westoby. Gomplled And published for the Philatelic
Society, London. 1881, 8°.

— See WriaET (8. E.) A History of the adhesive stamps
of the British Isles. . . . Compiled from Official Sources
by H. E. W.and A, B. Creeke, Jun with an introduc-
ﬂon by Gordon Smith. 1899, 8"

—— See PRt . LONDON PHILATELIST.
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LONDON (Rovar PricaTELIc Sociery, LoNDon) Memor-
andum and Articles of Association of the R. P.

Lomio», |9o7

§°,9 20, 29 pp. +(1) p. _ Coloured paper wrapper.

or previous publications see LoNDUN (PHILATELIC SoctETY.

Lonvon). Mis. St. Pamph. 80 (10).

——— See PaRr 1. LONDON PHILATELIST.

LONDON (8 For P THE DUE O
oF THE LoRD's- DAY) 8. for P. the due O. of the L.’s day.
Extracts from lotters of correspondents, post-masters,
clerks, letter carriers, ete. with returns of Sunday labour
in certain post offices. London, 1850.
8° 7§ in. 16 pp.

Mis. St. Pamph. 128 (10).

LONG (James Craupe) First edition. The international
reference list of the philatelic societies, stamp exchange
clubs, and current philatelic journals of the world. Corm-
piled by J.-C. L

L , S.W., The Federal Stamp Co., 1907.
16°. 6 in. (32) pp.

*,* Wanting.

—— See EnoLe anp Co. (c. 3.) The Philatelic almanac for
1907. The collectors’ year book and guide. Edited by
J. C. Long. 1907, 8.

LONG (Wmnmu A. R. Jex) The Ph\latehe index. Being
habetical list of the ticles i
a selechon of some of the best known philatelic maga-
zines in the Enghsh ]anguxge up to the end of 1904. By
W.A.RJ L lasgow, [Douglas and Co.), 1906.
8. 8} in. (2)+vn PP- +(1) p.+114 pp.

—— —— [Another copy presented by the author with the
letter which accompanied the volume.]

LOOMIS (George W.) Die varieties of U. S. envelopes,
L. [International Phlhtelw Revxews brochure
senes of philatelic monographs. 1]
Rochester N. Y., [Review Pubh.thg Co.,] 1900,
8. 61 in. (8) pp. Paper wrapper.
*.* Reprinte Ficom tho « Dntermationsl Philatelio Roview” for
October and November, 1899. Mss. St. Pamph. 72 (4).

LOPEZ (LEororbo) Catdlogo descriptivo de los sellos de
correos de Espafia y sus Colonias, organizado segun la
Resefia historico descriptiva de los mismos publicada de
real orden bajo la direccion de D. Antonio Fernandez
Duro. . Madrid, [1888].
£.7in. 64+(2) pp. Coloured paper wrepper

“Mis. St. Pamph. 128 (7).

—— —— Segunda edicién. Madrid, [5890)

8. 63 in. 69+(3) pp. Coloured paper wrappe
Mo, 1. Pamph. 99 (13).

Tercera edicién. Madrid, 1892.
36°.6in. 229+ (3) pp Coloured paper wispper.

is. St. Pamph, 118 (2).

LOWENHAGEN (Run) Die Marken von Mexiko der

Ausgaben 1895 bis 1899.

Fol, 11 in. 1]eaf. Printed on one side only.
*.* Reprinted from the * Germania B‘l’icgu " of September 30,
1500, Mes. St. Pamph. %0 (8).
LOWINGER (Max H.) Feuilleton. *“ Die Teufelsmarken,"”
[Holograph manuscript of ten leaves, octavo 82 inches,
written on one side only.]
Mis. St. Pamph. 95 (8).

—— See Krean (3.) I Philateli Adressbuct

ngsmusgegshen von Julius Krehn und M. H. L. .
1882

The shelfmark is the number adjacent to the entry preceded by the word Crawford.
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